

## НОВОСТИ ЦФО

## Иваново

## Погибли в огне

В селе Ногинском Кинешемского района Ивановской области сгорел двухуровневый Преображенский храм с колокольней и кельями. Два человека, жившие при храме, погибли.

Сообщение о пожаре на пульт «01» поступило 31 января. Пожарные, высланные через минуту, добрались до села более часа. На момент их прибытия горели кровля храма, колокольня, пристроенные к храму 2-этажные кельи. Огонь интенсивно распространялся по кровле. К месту пожара были направлены дополнительные силы.

Тушили пожар 32 человека личного состава, использовалось 11 единиц основной и специальной техники. Общая площадь пожара составила 180 кв. м. Два человека погибли, четыре спасены. На место происшествия выехала епархиальная комиссия, ведется внутреннее расследование. Ущерб от пожара устанавливается.

## Тула

## Памятник архитектуры увековечен в серебре

Центробанк России выпускает памятную серебряную монету серии «Памятники архитектуры России» номиналом три рубля с изображением Тульского кремля.

Такие монеты будут выпущены тиражом десять тысяч штук. Монеты отчеканены из серебра 925-й пробы, их вес составляет 31,1 грамма.

Серебряные деньги можно купить в любом отделении Сбербанка, однако стоят они намного дороже своего номинала. Монету номиналом три рубля можно будет купить примерно за 2700 рублей. Все зависит от курса серебра на биржах.

Выпускаемые монеты являются законным платежным средством Российской Федерации и обязательны к приему по номиналу во все виды платежей без всяких ограничений.

Тульский кремль — памятник архитектуры оборонного зодчества. Построен в начале XVI века. На территории кремля находятся Успенский и Богоявленский соборы.

## Владимир

## Изменить название города

Жители города Лакинский Собинского района Владимирской области хотят изменить название своего города на Суворовск.

Знаменитый российский полководец Александр Суворов провел в этих местах свое детство, здесь у его семьи было имение. Суворов организовал при храме Казанской иконы Божией Матери школу певчих для крестьян. Регентские курсы действовали до сих пор.

По мнению авторов идеи, со сменой названия город станет более привлекательным для туристов. Сейчас город носит имя революционера М. Лакина.

## Рязань

## От ученика к школе

В этом году в Рязанской области начнет работу центр дистанционного обучения для детей с ограниченными физическими возможностями.

Оставаясь дома, дети будут общаться с учителями с помощью веб-камер. Азы дистанционного преподавания осваивают 16 рязанских педагогов.

В Рязанской области около двух тысяч детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут регулярно посещать школу. Возможности прийти к каждому из них у преподавателей попросту нет. Дистанционное образование позволит таким детям учиться, не покидая дома, наравне со своими сверстниками.

Классы учащихся для каждого из преподавателей будут сформированы к началу нового учебного года. Заявки подали уже около 200 детей. Финансирует программу федеральный бюджет.

## Курск

## Не допустить повторения ошибок прошлого

В курском парке Героев гражданской войны состоялось торжественное открытие памятного знака жертвам сталинских репрессий.

Изначально в парке планировалось установить не памятный знак, а бронзовый памятник, но особого отклика эта идея не нашла. Поэтому областная ассоциация жертв политических репрессий ограничилась только памятным знаком.

На открытии присутствовали руководители администрации города, которые выразили надежду на то, что этот знак удержит нынешнее поколение от повторения прошлых ошибок. Протоиерей Алексей освятил знак, все собравшиеся возложили цветы и венки. Пока вокруг мемориальной доски нет зеленых насаждений, но весной решено украсить это место деревьями и цветами.

По сообщениям информантов.

## СПОРТ

## Орловцы включены в сборную России

В городе Медыни Калужской области завершилось первенство России по универсальному бою среди юношей и девушек.

Победители в каждой весовой категории вместе с золотой медалью получали и путевку на участие в составе сборной страны в первенстве мира, которое пройдет в этом же городе с 14 по 17 мая 2009 года.



Орловскую область на этих соревнованиях представляли пять воспитанников центра спорта и искусств «Атлант» (тренер Н.А. Глазков).

Блестяще выступили наши спортсмены в возрастной группе 12—13 лет.

В весовой категории до 42 кг победительницей стала орловчанка Алена Пантохина, которая не дала своим соперницам ни малейшего шанса на победу, завершив все свои бои досрочно.

Любимцем зрителей стал в дни проведения первенства наш техничный Ираклий Циклаури. В весовой категории 40 кг выступили два победителя первенств мира по универсальному бою 2007 и 2008 годов, однако столь высокие титулы не смутили Ираклию.

Уверенно одержав победы в трех боях, он в финале взял верх и над уже экс-победителем прошлого года. Наш спортсмен по итогам соревнований был признан лучшим бойцом первенства России.

Третья золотая медаль по праву была вручена выступавшему в весовой категории 45 кг Илье Александру. Вместо трех раундов

ему хватало и двух периодов поединка, чтобы одержать победу над соперниками в проведенных им трех боях.

Совсем немного не хватило до «золота» Никите Петрову (весовая категория 45 кг), выступавшему в возрастной группе 10—11 лет. В финальном бою он уступил по очкам победителю прошлого года первенства России, спортсмену из Башкирии. В итоге — серебряная медаль.

Достоинно выступил на этих соревнованиях и 9-летний орловский боец Арамаис Агаджанян. После победы в двух поединках жребий

свел его на татами с довольно сильным соперником, ставшим впоследствии финалистом турнира в этой весовой категории. В упорном бою Агаджанян уступил более старшему по возрасту спортсмену и занял 7-е место. Организаторы турнира отметили его как самого юного участника этих соревнований.

Алена Пантохина, Ираклий Циклаури и Илья Александров включены в состав сборной России для участия в первенстве мира по универсальному бою.

В. НИКОЛАЕВ.

## Первая победа наших футболисток

Неделю назад орловская женская команда по мини-футболу «ОрелГТУ» дебютировала в первой лиге первенства страны. В Воронеже наши девчата играли против местной школы высшего спортивного мастерства. Оба поединка завершились победой хозяев площадки с одинаковым счетом — 1:0.

А в минувшие выходные студентки ОрелГТУ предстали уже перед своими болельщиками. В родном спорткомплексе они принимали соперниц из Тамбовского государственного университета. Непросто сложился для орловской команды субботний матч. По ходу встречи подопечные Геннадия Лихачева уступали со счетом 0:3 и только в самом конце смогли уйти от поражения — 3:3. Дважды у наших футболисток отличилась капитан команды Татьяна Ветрова. Лидером коллектива она стала и в воскресном поединке. Три раза мяч после ее точных ударов попадал в ворота соперника. Когда в начале второй половины встречи счет был еще ничейным, именно Татьяна повела своих партнерш вперед. В итоге — убедительная победа ОрелГТУ, ставшая для наших девчонок первой в первенстве России, — 7:3.

— По моему мнению, в Воронеже девчата



просто переволновались, — рассказывает главный тренер команды хозяев Геннадий Лихачев. — Никак не шла игра в пас. Воронежцы имели заметное игровое преимущество. Но все равно считало, что мы выглядели вполне достойно против более опытного соперника. Против студенток из Тамбова девчонки сыграли намного увереннее, хотя никоим образом нельзя сказать, что и ничья, и победа в воскресном матче достались нам легко.

Мини-футбольная команда орловских девчат

существует всего несколько лет, но за это время коллектив заметно прибавил в мастерстве.

Конечно, же не ском у футболу недостает скорости, а комнате из девчушек — и техники владения мячом, — рассказывает директор спортклуба ОрелГТУ Владимир Лутошкин, — но по-своему привлекателен. Чтобы наш дебют в первенстве не вышел комом, мы усилили состав, пригласив трех девушек из Калуги. Они специально приезжают на матчи комоды. Следующие встречи проводим в городе Усмани (Воронежская область), а через две недели вновь играем дома. Пользуясь случаем, хочу обратиться к любителям футбола: приходите на наши игры и поддержите орловских девчонок.

Александр КЛОКОВ.

## КРИМИНАЛ

## Дело о взятке направлено в суд

Первым заместителем прокурора области В. П. Опальковым утверждено обвинительное заключение по уголовному делу по обвинению начальника отдела по контролю за деятельностью саморегулируемых организаций и арбитражных управляющих управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере) и п. «г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя, если такие действия входят в служебные полномочия должностного лица, а равно за общее попустительство по службе).

По версии следствия в течение осени 2007 года указанный чиновник при неоднократных встречах с арбитражным управляющим одного предприятия предложил передать ему лично до 1 мая 2008 года в качестве взятки 300000 рублей за незаконные действия: неправомерные в течение последующих пяти лет с административной ответственности за ее деятельность в должности арбитражного управляющего и общее попустительство по службе. С целью осуществления этого преступного умысла он организовал проверку материалов дела о банкротстве предприятия, арбитражным управляющим которого была потерпевшая.

Установив факт административного правонарушения с ее стороны, снизил размер взятки, предложил передать ему 250 000 рублей за освобождение от административной ответственности и общее попустительство по службе в будущем. 1 июля 2008 года передача взятки в размере 250000 рублей состоялась. После чего начальник отдела был задержан. Кроме того, он же решил похитить путем обмана денежные средства другого арбитражного управляющего ррда предприятия-должника, в связи с чем с февраля по июнь 2008 года инициировал несколько встреч и теле-

Прокуратура Орловской области.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

## Ёжик увековечен в камне

В центре Киева установлен памятник главному герою легендарного советского мультфильма «Ёжик в тумане».

Скульптура установлена на пересечении улиц Золотоверхотской, Рейтарской и Георгиевского переулка. Ёжик изображен сидящим на высоком пне с узелком в лапах.

«Ёжик в тумане» был снят в 1975 году художником-мультипликатором Юрием Норштейном по сценарию Сергея Козлова. В 2003 году сто сорок мультипликаторов и критиков из разных стран поставили «Ёжика» на первое место в списке самых лучших мультфильмов всех времен и народов.

## Найдены останки Николая Коперника

Анализ ДНК останков человека, найденных в 2005 году в кафедральном соборе польского города Фромборка, подтвердил гипотезу польских ученых о том, что они принадлежат астроному Николаю Копернику.

Ранее считалось, что ввиду отсутствия у Коперника потомства сравнительный анализ ДНК провести невозможно. Однако после находки в одной из книг XVI века по астрономии, принадлежавшей Копернику, волоса с его головы ученые получили необходимый для сравнения материал. Исследователи заявили о полном совпадении ДНК образцов, взятых из костей и зубов обнаруженных останков, и ДНК волоса из книги.

По сообщениям информантов.

## ОПХ «СТРЕЛЕЦКОЕ» ВНИИ ЗБК РАСХН

(Орловская обл., Орловский р-н, п. Стрелецкий, тел.: (4862) 40-33-35, 40-36-91, 40-34-42, тел./факс (4862) 40-36-46)

РЕАЛИЗУЕТ СЕМЕНА ЗЕРНОВЫХ, БОБОВЫХ И КРУПЯНЫХ КУЛЬТУР (лицензия МСХ РФ № 2900 от 18.04.2001 г.)

Культура	Сорт	Репродукция
Яр. пшеница	Дарья	с/элиты, элита
Яр. пшеница	Крестьянка	элита
Ячмень	Атаман	элита
Овес	Аллиор	с/элиты, элита
Горох	Батрак	элита, I репр.
Горох	Фараон	с/элиты
Гречиха	Дикюль	с/элиты, элита
Гречиха	Девятка	с/элиты, элита
Соя	Ланцентная	ПР-2 г
Пайза	Удалая	I репр.
Просо	Квартет	элита
Мн.тр. Тимофеевка	Московская-5	массовая
Оз. пшеница	Московская-39	элита
Оз. рожь	Таловская-33	элита
Оз. рожь	Валдай	с/элиты

Предлагаемые семена соответствуют стандартам качества, откалиброваны и упакованы в мешки по 50 кг.

## КРУПНАЯ ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ В СВЯЗИ С РАСШИРЕНИЕМ АССОРТИМЕНТА ПРОДУКЦИИ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ торговых агентов

наличие л/а приветствуется, высокая заработная плата, оформление в соответствии с трудовым законодательством.

Справки по телефону 73-59-05.

ГОУ ВПО «ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ» сообщает, что 1.03.2009 г. состоится аукцион на право заключения договора аренды государственного имущества, находящегося в федеральной собственности, сроком на 5 (пять) лет:

— часть нежилого помещения площадью 101,5 кв. м, расположенного в помещении лаборатории (во дворе института) по адресу: Орловская область, г. Орел, ул. Октябрьская, д. 12, закрепленная за ГОУ ВПО «Орловский государственный институт экономики и торговли» под размещение биологической лаборатории.

Заявки на участие в аукционе принимаются по адресу: 302028, Орловская область, г. Орел, ул. Октябрьская, д. 12, тел. 8 (4862) 43-23-36.

Управление Федеральной регистрационной службы по Орловской области проводит конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы:

1. Ведущий специалист-эксперт отдела информационных технологий и связи;
2. Специалист-эксперт Урицкого отдела;
3. Главный специалист-эксперт Ливенского отдела;
4. Заместитель начальника Мценского отдела — государственной регистрацией.

Квалификационные требования: высшее профессиональное образование.

Для участия в конкурсе представляются: личное заявление, собственноручно заполненная и подписанная анкета, копия паспорта, документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению, две фотографии 4х6, выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении без угловка.

Конкурс проводится в 10.00 5 марта 2009 г. Начало приема документов для участия в конкурсе в 10.00 4 февраля 2009 г., окончание — в 16.00 4 марта 2009 г.

Конкурсная комиссия находится по адресу: 303028, г. Орел, ул. Красноармейская, 17. Телефон (факс) 42-35-45, e-mail: 57\_upr@rosreg.ru. Более полная информация находится на сайте управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области: www.reg.orel.ru

На основании Закона Российской Федерации «Об образовании», Положения о лицензировании образовательной деятельности, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2000 г. № 796, Положения о департаменте социальной политики Орловской области, утвержденного Постановлением коллегии области от 16.05.2007 г. № 106, приказа департамента социальной политики Орловской области от 28.01.2009 г. № 159

департамент социальной политики Орловской области аннулирует с 28.01.2009 г. действие лицензии на право осуществления образовательной деятельности от 24.05.2006 г. с регистрационным номером 367, серии А № 222454, выданной орловскому филиалу негосударственного образовательного учреждения «Учебный центр «АРТ» академического регионального техникума, по всем реализуемым образовательным программам в связи с незаконным решением о выдаче лицензии.

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!

В связи с определением потребности в привлечении иностранных работников для осуществления трудовой деятельности в Орловской области на 2010 год и дополнительной — на 2009 год управление занятости населения информирует вас о необходимости в срок до 1 мая 2009 года представить заявки в центры занятости населения районов.

С формой заявки и порядком ее заполнения можно ознакомиться на официальном сайте управления занятости населения Орловской области www.job.orl.ru.

Управление образования администрации г. Орла, общеобразовательное учреждение глубоко скорбит по поводу смерти бывшего директора муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 7 г. Орла»

МАКСИМОВА Сергея Евгеньевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

БОГОСЛОВСКОЙ Нины Михайловны и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» глубоко скорбит по поводу смерти медицинской сестры консультативной поликлиники

Коллектив управления Федеральной государственной казначейства по Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику отдела Валентине Ивановне Гуровой по поводу смерти матери.